



“幻影”战机奔赴马里

法国空军“阵风”战机当地时间13日飞赴马里北部空袭了多处反政府武装目标,迫使反政府武装人员逃离。同时,英国、美国相继表示着手支援法军行动;国际维和部队也准备进驻马里,协助政府军打击叛乱。

杀鸡用牛刀,长途奔袭炸死了60人

## 法国“阵风”刮倒了马里反政府武装

联合国:向马里派遣国际维持和平部队  
反政府武装:我们将向法国本土攻击

### 彻夜轰炸重创叛军据点

法国空军4架“阵风”战机13日从法国本土的圣迪济耶军事基地起飞,飞越地中海和北非国家阿尔及利亚,空袭轰炸了马里反政府武装占据的北部重镇加奥和基达尔。当天,阿尔及利亚表示,允许法方使用领空,打击马里武装人员。法国国防部说,战机空袭了加奥附近“大量目标,尤其是训练营、基础设施和后勤补给设施。它们是恐怖团伙的基地”。

法新社报道,战机在基达尔轰炸了一座存放弹药和燃料的大型基地。在结束对马里北部反政府武装的彻夜轰炸后,13日天亮时分,4架“阵风”战机返回位于非洲国家乍得首都的恩贾梅纳机场。

“阻止恐怖分子,我们成功了。”法国外交部长法比尤斯说,“今天,我们开始打击恐怖分子后方基地。”法军11日首次发动空袭,协助马里政府军阻止反政府武装向首都巴马科推进。除“阵风”战机,法军还出动了“小羚羊”武装直升机和“幻影”战机。

加奥由宗教极端组织“西非圣战统一运动”控制。反政府武装指挥官哈马哈证实,法军战机轰炸训练营地和补给设施,致死他的3名手下。

### 反政府武装装备精良

马里反政府武装人员的作战素质和装备水平超出法方预料。法国总统奥朗德的一名助手说:“他们装备的现代化水平和运用装备的能力让我们颇为惊讶。”这名助手说,反政府武装“训练有素”,使用“现代化先进武器”,“比我们所想的威力更大”。那些武器原属利比亚前领导人卡扎菲的军队,卡扎菲倒台期间流失。

针对法国军事干预马里冲突,反政府武装威胁报复法国。指挥官哈马哈告诉美联社记者:“我们不是圈里的羊,任人宰割……法国将为此承受最严重后果。现在开始,法国人在世界各地都有危险。每一名法国人都是目标。”此前,法国总理艾罗说,按总统奥朗德的指示,法国将强化安全措施,防止法国遭恐怖袭击。



### 国际维和部队要进驻马里

多个国家已经或打算参与打击反叛武装。英国首相卡梅伦12日承诺派军用运输机,提供后勤支援,但不会直接参战。法国国防部一名发言人告诉法新社记者,英国将派遣2架C-17型军用运输机,首架可能13日从英国本土飞往法国,装载军事装备后飞往马里,14日抵达。

法国外长法比尤斯13日证实,美国为干预行动提供通信和运输协助,丹麦、德国和其他欧洲国家也表示愿提供除派遣作战部队以外的支援。美联社援引一名美国官员的话报道,美方将向马里派遣多架无人驾驶飞机。

联合国安理会去年12月授权向马里派遣国际维持和平部队。尼日利亚承诺派遣大约600名士兵,布基纳法索、尼日尔、塞内加尔和汤加各自承诺派大约500人,贝宁打算派兵300人。马里邻国的高级官员14日抵达巴马科,为首批维和部队进驻做准备。应法国请求,安理会定于14日开会,讨论马里局势。

### 战果:已打死60名极端分子

据外媒14日报道,马里安全部门消息人士和当地居民称,法国军队13日对马里北部加奥附近的叛军训练营发动的猛烈空袭,已造成超过60名极端分子丧生。

据悉,部分当地居民透露了这一死亡数字,其中一位居民称:“藏在附近居民家里的伊斯兰分子夜里出来为他们的遇难战友收尸”。当地一位安全部队消息人士也证实了这一伤亡情况。

极端组织此后宣称,将对法国本土发起报复性袭击。

据新华社

### 相关新闻 中国外交部:谴责马里反政府武装

外交部发言人洪磊14日在例行记者会上表示,中方谴责马里反政府武装近日采取的新的军事攻势,呼吁国际社会帮助马里恢复国家统一。

有记者问,日前马里政府宣布全国进入紧急状态。西共体、法国应马方请求向其派出地面部队。法国驻联合国代表称,应加快落实安理会第2085号决议,向马派遣国际部队。中方对当前马里局势有何评论?

洪磊说,中方谴责马里反政府武装近日采取的新的军事攻势,注意到有关国家和地区组织在马里政府请求下,向马派出地面部队并派军机协助打击叛军。中方一贯支持马里政府维护主权和领土完整的努力,呼吁尽快落实联合国安理会关于向马里派出“非洲领导的驻马里国际支持特派团”的2085号决议,帮助马里恢复国家统一和稳定、安宁局面。

### 印度7岁女童在学校厕所被强奸

厕所就位于校长室旁边

据法新社1月15日消息,印度西南部果阿邦15日爆发大规模示威游行,成千上万的人们走上街头,抗议一名7岁女童在学校厕所遭遇强奸。

一位匿名的警方人员称,该起强奸案的受害人是在课间休息时,被人强行拖入厕所施暴的。而厕所就位于校长室旁边。警方称,犯罪嫌疑人20岁出头,案发时,尽管保安关闭了校门,该嫌疑人还是进入了学校。目前,警方正在对犯罪嫌疑人进行搜捕。

据报道,有许多人14日晚就得知强奸案的消息,人们聚集在案发学校的门口举行抗议。抗议者要求警方逮捕犯罪嫌疑人以及该校的女校长。15日,抗议人群继续增加,许多商店在抗议中停业。警方也表示将在15日下午就此事召开新闻发布会。

报道称,该校女校长已被逮捕,她被指控玩忽职守。 据《环球时报》

### 失聪双胞胎兄弟一起执行了安乐死

一起生一起死,他们做到了

据外媒14日报道,比利时一对失聪双胞胎兄弟从小到大就生活在一起,相互照顾。在得知又遭遇失明的病症后,他们担心再也无法看见对方,便要求一起安乐死。

据报道,这对双胞胎兄弟马克与艾迪现年45岁,他们天生就失去了听力,之后便一直生活在一起。在得知又将失明的消息后,他们感到十分绝望。

这对双胞胎兄弟的家人称,“如果他们有了各自的妻子与孩子,也许他们就不会如此绝望。”其家人也曾劝说他们放弃安乐死的想法,但未能成功。

这对双胞胎兄弟在历经两年多寻找医生以及办理相关程序,最终被实施了安乐死。据称,他们也成为了世界上首对一起执行安乐死的双胞胎。 中新

### 美国超1/3州允许教师带枪进校

据美国中文网1月14日报道,美国康涅狄格州桑迪胡克小学上个月发生20名儿童和6名成人遭枪杀惨案之后,各地议员都建议要让教师带枪进入教室。超过1/3的州已经允许教师和其他成人带枪进学校。

据报道,多数情况下,在美国,允许带枪进学校的人员并不需要执法机构批准,只需要得到校长的通知即可。全美50州的武器和教育法律显示,18个州允许成人携带带有子弹的枪支进入学校,他们所需要的只是书面许可。那种情况并不包括禁止带枪进校,但特殊活动例外的州——比如安全展示、军训或游行。

报道指出,但目前真正引起争论的是,目前还没有授权教师可以佩枪的州。美国阿拉斯加、佛罗里达、印第安纳、缅因、明尼苏达、密苏里、内华达、俄克拉荷马、宾夕法尼亚、南卡罗来纳、南达科他和田纳西都提出将允许教师带枪作为例外,不受禁枪法律限制。 环球